

星油乾坤

查小欣

鋒芝婚變一對小人球最受害

鋒芝婚變進入白熱化階段, 雙方各有陣營, 更如打仗般展開一場攻防戰。...

天言知玄

楊天命

四大財神

早前欣賞電視台的問答節目, 當中談及中國財神, 嘉賓被問得啞口無言, 引來現場觀眾的哄堂大笑。...

琴台聚

彥火

文化的樞紐

中國大陸改革開放後, 中國大陸不少作家外訪或海外作家和台灣作家訪大陸, 因為當時沒有直航飛機, 都要經過香港這個中轉站。...

大膽設想, 擬出版一套《世界華文文學大觀》, 先是化整為零, 最後配成全集。...

《沈從文文集》和《郁達夫文集》。當年, 我原有一個編輯部。我在香港三聯書店參與策劃編輯共有十五套文庫, 其中, 一九八〇年我們曾與廣州出版社合作出版《沈從文文集》和《郁達夫文集》。...

與此同時, 我與蕭蕭先生還策劃了一套《西方文庫》(共四十本), 把西方人文思潮介紹到香港及華人社會。...



手機發展迅猛。網上圖片

信寬帶, 無奈, 我只好暫停掉一部手機, 用這款能上網的3G手機。時代的發展就在不知不覺中, 事物的變化就在無聲無息中, 許多不再新鮮不再時尚不再寶貴的東西, 卻正是我們曾經夢寐以求的東西。...

手機時代 喜憂錄

說 當今時代是手機全民普及的時代恰如其分, 你看看, 工廠田頭的勞動者, 走街串巷的小販, 學校的學生, 家中的老人, 甚至連一些拾破爛的以及街頭乞丐都用上了手機, 手機早已普及到億萬國人, 從奢侈品到必需品, 手機愈加大眾化和時尚化, 在這個手機時代, 如果誰沒有手機那似乎是一件不可思議的事情。...



如今用大哥大已經過時了。網上圖片

再看《宋城千古情》

除了《印象·西湖》之外, 還在杭州看了一場《宋城千古情》。這座以古裝作招徠, 裡頭吃喝玩樂都有, 還有不少表演, 幾年來遊杭州時觀賞過。...

看到看不到

人類的肉眼, 看到的東西, 說多就很多, 多到令人眼花繚亂, 多到令人目不暇給。說少其實也不少, 比如要顯微鏡才看到的細菌, 比如飄浮在空中的懸浮粒子, 最重要的, 是看不到人的內心在想些什麼。...

林子祥的當年今日

六月去看林子祥 Eric Seng Lamusic Concert, 好像把中學生涯快鏡播了一次。一早就知道林子祥絕不欺場。朋友叮囑要早點到場, 而他一向不會誤點, 要唱盡每一分鐘。...

這篇想像力豐富的小說, 顯示的就是在我們的食物和飲料中, 充斥著目前台灣的大新聞, 都是飽含塑化劑的。但是, 讀到這篇小說的人, 當時都以看想像力的創意來看待, 沒有一絲一毫的警覺。直到台灣發生了塑化劑事件, 再重讀這篇小說, 才知道, 作家看到的, 原來就是多數人都看不到的, 潛藏在生活上的危機和醜陋。...